

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

29 МАЙ 1984

г. Москва

Гордость казахского искусства

Видному кинорежиссеру и актеру, народному артисту СССР Шакену Айманову, 70-летие со дня рождения которого отмечается в эти дни, был посвящен торжественный вечер, состоявшийся в Москве, в Центральном доме кино.

Секретарь правления Союза кинематографистов СССР А. В. Караганов, открывший вечер, докладчик — председатель Госкино Казахской ССР К. Б. Саудабаев, деятели культуры Москвы и Алма-Аты Г. Чухрай, Б. Тулегенова, А. Ашимов, В. Баскаков, А. Медведев гово-

рили о вкладе замечательного мастера экрана в сокровищницу многонационального советского искусства. Яркие запоминающиеся образы создал Ш. Айманов в фильмах «Джамбул» и «Песня Абая». Успехом у зрителей пользуются картины «Конец атамана», «Наш милый доктор», «Земля отцов», поставленные им на студии «Казахфильм».

Вечер завершился концертом мастеров искусств Казахстана.

(ТАСС)